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ITapddoon: Teitn 24 Maptiou.

(1) AeiZte 6Tt 0 duxde ywpog (¢)* elvon IOOUETEIXA LI0OUOPYOS UE TOV {5.

(2) (i) 'Eotwo (X, ||]|) ancpodidotatoc yoeog e vopuo. Acite 6t undpyet 1] QEayUEVOC
Yoouuxog teheotiic T': X — X o omolog etvon 1 — 1 xou ent.

(i1) 'BEotw (X, ||]]) anepodidotatoc ydeoc Banach. Aci€te dtu undpyer mAvene vopua otov
Y&eo X 1 omola dev elvon 10od0vaun ye v ||-||.

(TrodelEn: ||| = || Tz, T énewc oo (i).)

(3) Adote pio dedtepn anddelln Tou epmTAUNTOC 5 (7) Tou PUANABIOU 2 YENOILOTOLOVTAS TNV
oy opolduopou @edypoatoc. (Ymodelln: Ia k € N opiote Thr = &, émou & = (& )ien.)

(4) Eotww (2,)nen axohoudio oe yweo pe vopuo (X, ||-]]) dote

S F(2a)] < o0

v xdde F' e X*. Aeléte ot undpyel otadepd C wote
Y F() <C|F|
n=1

yxdde F € X*. (Trnédeln: Nom € N, ey, ...,e, € {£1}, 0plote T, o, F =D 0 e, F(2,).)

(5) Eotww (X, ||-]]) xoeoc Banach xoau T: X — X gporypévoc tehestic dote o |17 < oo
(I"=ToTo---0oT). Iy € X opllouue tov yetaoynuotiopd Sy(x) =y + Tx. Acilte 6t
UTtdpyEL Lovadixd xp € X dote Sy (zg) = o.

(Trodeen: Tt Unopln Yewpeiote 10 o =y + >, T"x yia xatdhdnho x.)

(6) Eotww K € [0,1] x [0, 1] = R ouveyic ouvdptnon xoau M = ||K|| . Opilouye tov teheath
T:C[0,1] — €10, 1] pe tomo

TH0 = [ Ks0s6)ds, teb,
émou f € C[0,1]. (Ildpte we dedopévo ot T'f € C[0,1].)

(i) Twn=1,2,... 8el&te 6L 0 teheothc T™ eivon gporypévog xou [T < %

(Trodeln: AclEte emayoymd ot |(Tf)(t)] < M-

— n!

Fllo t" v xdde ¢ € [0, 1].)

(i1) Av g € C|0, 1] 8ei€te 6T undpyet povadixy| f € C[0, 1] dote f(t) = g(t)—i—fot K(s,t)f(s)ds
yioe xde ¢ € [0, 1]. (YTrddeln: Egopudote tny doxnon b yio xatdhknho telecty.)




